

# 宁夏一电厂储灰坝漏水

## 3万立方米废水入黄河 环保部门称水质无大影响

新华社银川4月15日电(记者 张亮)15日6时30分许,宁夏回族自治区石嘴山市惠农区一电厂的冲渣废水冲垮拦水坝涌入黄河,截至18时30分,环保部门监测数据显示事故未对黄河水质造成大的影响。

据中国国电石嘴山第一发电公司副总经理李铁柱介绍,4月13日,公司巡查人员发现电厂的储灰坝一废弃竖井有漏水的情况。由于储灰坝的坝址紧邻黄河,公司立刻

组织人员修补,并在黄河边筑起一道拦水坝防止废水流入黄河。15日上午6时30分左右,泄漏水量过大导致拦水坝被冲垮,约3万立方米的废水流入黄河。

事故发生后,当地政府、发电厂以及消防、民兵预备役部队组成了600余人的抢险队伍重新修筑拦水坝,修复泄漏管道。电厂两台发电机组也停止运行。目前泄漏得到有效控制,已无废水流入黄河。

石嘴山市环保局局长梁福祥说,泄漏的废水是电厂冲渣用的,不含有毒的化学物质。环保部门在事故点附近设立了一个临时监测断面,时刻监测黄河水质。当前水质除化学需氧量超标一倍左右外,其他指标均正常,不会对黄河用水安全造成威胁。

石嘴山市委书记彭友东说,事故后将责令企业停用这座储灰坝,在远离黄河的地方另外选址建设。



昨天,抢险人员在宁夏石嘴山惠农区修堵灰坝

# 湖南永兴矿难 8名责任人被控制

新华社长沙4月15日电(记者 陈文广)14日,湖南永兴县发生了一起7名矿工罹难的煤矿事故,目前,当地警方已经控制了包括矿长在内的8名责任人。

14日20时10分左右,永兴县香梅乡高堰煤矿发生一起煤与瓦斯突出事故,7名矿工不幸遇难。15日,永兴县委宣传部通报,高堰煤矿矿长李某、总经理钟某及

安全矿长、生产矿长、总工程师、副总工程师、机电矿长、跟班长等8名责任人,均被当地警方控制。目前,事故原因调查、责任追究和善后工作正在开展中。

# 房企不得捂盘惜售造紧张气氛

据新华社北京4月15日电(江国成 钱成)国家发展和改革委员会15日公开要求房地产企业必须在交易场所醒目位置放置标价牌、价目表或者价格手册,一次性公开所有可售房源,明确标示所有可售房源的价格及相关信息,不得把明码标价变成“口头告知”,不得采用拖延开盘时间或者控制房源等手段捂盘惜售,故意制造房源紧张气氛。发展改革委要求各级价格主管部门,把商品房销售明码标价作为常态监管,对违反规定的行为,发现一起,查处一起,决不姑息。要畅通12358价格举报电话,快速查处举报案件。发展改革委15日还通报了各地价格主管部门近期查处的8起违反上述规定的典型案例。

# 凤凰县调整优惠措施 邻近三地居民免门票

## 20日起全国学生票价降为20元

据新华社长沙4月15日电(记者 明星)记者从湖南省凤凰县政府获悉,从15日起凤凰县邻近的湖南湘西土家族苗族自治州、湖南怀化市、贵州铜仁市三地区居民游凤凰古城可享受免费待遇;从4月20日起,全国学生到凤凰古城旅游票价从80元降为20元。

4月10日,凤凰景区实行148元“大门票”制度。但外界多数舆论对此持批评态度,当地部分个体商户也表示反对。

15日,凤凰县决定调整“大门票”制度相关优惠措施。在《凤凰县旅游景区门票管理办法(试行)》中,规定凤凰县居民凭身份证或讲方言可直接进入凤凰古城风景名胜胜区、南华山神凤文化景区、南方长城景区及乡村游公司所属景点。15日,凤凰县对门票优惠管理措施作出调整后,免费待遇范围扩大到湖南湘西土家族苗族自治州、湖南怀化市、贵州铜仁市三地区的所有居民。

新华社昆明4月15日专电(记者 王研)近日,关于“云南镇雄县拘留所在押人员集体脱逃”的消息在网上流传。据记者15日核实的消息,镇雄县戒毒中转帮教集中点确有39名吸毒人员在出早操过程中集体脱逃,目前责任人已被停职。来自云南省镇雄县政府新闻办的消息表明,4月6日8时11分许,

# 云南39名吸毒人员出早操时脱逃

## 12人被查获劝回 责任人已停职

镇雄县戒毒中转帮教集中点39名吸毒人员(其中拟送市强制隔离戒毒所24名、社区戒毒9名、前来尿检6名)在出早操过程中集体脱逃。

事情发生后,镇雄县委、县政府立即组织司法、公安等相关部门开展查控、动员规劝等工作,省、市公安局也派出工作组进行督导。通

过工作,现已查获和规劝回12名吸毒人员,其余脱逃人员的查找工作正在开展中。相关责任人已停职接受调查处理。



# 南京热至31℃ 街头恍如T台

昨天,南京市气温继续走高,最高气温达31℃。爱美的女性纷纷换上清凉的夏装,将行色匆匆的

街头当作别样的时装T台。图为昨天,年轻女性穿着各式夏装行走在南京街头 新华社发

### 【“湖北襄阳4·14火灾”追踪】

## 被查17次的网吧该关不关,人们不解——

# “小火”为何会酿成大灾?

14日,湖北省襄阳市一景城市花园酒店发生火灾,至今已有14人遇难47人受伤,警方已以失火罪立案。目前,国务院及湖北省的安监部门都已组成事故调查组到达襄阳,将展开全面调查。

同时,襄阳市樊城区警方已批准对一景城市花园酒店法人、总经理和网吧法人、副总经理等4人刑事拘留,3人已到案,警方正赶往外地抓捕另一人。

根据他们的出警原则,首先调动辖区中队,第二步才从邻近中队增派救援力量,而且云梯和气垫都到达了现场,与第一批到达的消防车仅相差两三分钟。由于临街面不好展开工作面,所以云梯主要在背街面参与救援;气垫打开需占地45个平方米,充气时间需要七八分钟,而且当时现场地下有很多窗户被砸留下的碎片,所以气垫没有参与救援。

这位人士说,这次火灾发生在6时许,而他们接到的报警时间是6

时38分,这中间耽误的时间太长,对救援造成了影响。

二问:网吧为何营业至早晨  
回应:监管不力

据悉,出事网吧事发当天早晨6时仍在营业。公安机关的调查显示,网吧146台电脑在事发前有25台处于上网状态。根据2002年8月国务院通过的《互联网上网服务营业场所管理条例》第二十二条,互联网上网服务营业场所每日营业时间限于8时至24时。

襄阳市政府一位官员说,有关部门曾对这个网吧搞过17次检查,也罚过款,但制度形同虚设,如果依法监管,这个网吧早就该关闭了。

三问:什么因素导致伤亡过大  
回应:逃生用品无人使用

据了解,酒店的过火面积并不大,对客人造成伤害的主要是烟雾。参与救援的消防队员介绍,酒店房间里有防雾面罩和手电筒等消防逃生设施,但没有人使用。酒店的一位管理人士说,每个房间还有消防通道示意图、消防须知等内容,之所以造成这种状况主要是当时客人都在睡眠状态,突发情况给他们造成了恐慌。

襄阳市安监局局长陈启合说,现在全社会安全意识普遍淡薄,安全常识匮乏,安全技能和逃生自救能力欠缺。新华社记者 袁志国(据新华社武汉4月15日专电)

本报讯 据京华时报报道,襄阳市官方通报称,此次火灾共致14人遇难。遇难者身份已全部确认,昨晨7时在襄阳政府网发布。新确认的6名死者,有4人公布了详细住址。

昨晚,记者从樊城区宣传部获悉,遇难者遗体已全部送往殡仪馆。目前,事故善后小组和遇难者的家属正在接洽。截至昨晚8时,赔偿安置标准尚未公布。

昨天,多名在起火网吧附近居住的年轻人说,事发网吧机器简陋,很多线路陈旧。据记者了解,一景城市花园酒店曾被列为2009年度襄阳市政府挂牌督办的重大火灾隐患,包括未设置自动喷水灭火系统、火灾自动报警系统等。昨天,多名伤者表示,在他们逃生的过程中,酒店的自动喷水系统一直没见喷水,也没有听到烟雾报警声响。

目前,襄阳全市70余家网吧被通知停业整改。

# 遇难者身份全部确认